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 (613ح  – 613ص   نهج الفصاحه). : خداوند جوانی که جوانیش را در اطاعت از او بگذراند دوست دارد )ص( پیامبر اکرم 
    

 نمره ســــوالات   ردیف

1 

 کدام گزینه بیانگر یک مجموعه نیست ؟ -1

 سانتی متر 081د( انسان های بلندتر از      الف( زنبورهای ایران           ب( دانش آموزان خوب          ج( اعداد گویا       

 کدام گزینه صحیح می باشد ؟ -2

{0}الف(  ∈ ℕ                 )ب∈ ℤ ℕ                         )جℕ ∪ 𝑊 = ℤ                )دℤ ⊆ 𝑄 

 «جذر مجذور هر عدد برابر است با قدر مطلق آن عدد » عبارت مقابل است ؟  کدام گزینه بیانگر -3

|𝑥2|الف(  = √𝑥2           )ب√𝑥
2 

= |𝑥|                  )ج√𝑥2 = |𝑥|                  )د|𝑥|2 = √𝑥
2 

 

 کدام گزینه صحیح است ؟ -4

𝑎𝑚الف(  × 𝑎𝑛 = 𝑎𝑚𝑛                               )ب𝑎𝑚 ÷ 𝑎𝑛 = 𝑎𝑚−𝑛       

𝑎𝑚ج(   × 𝑏𝑚 = 𝑎𝑏𝑚                                )د𝑎𝑚 − 𝑎𝑛 = 𝑎𝑚−𝑛 

1 

2 

 عبارت های صحیح را با )ص( و عبارت های غلط را با )غ( مشخص کنید .

 )      (                              مجموعه اعداد حسابی زیر مجموعه ی مجموعه اعداد طبیعی است . -0

 )      (       گویا ، اعداد حقیقی تشکیل می شود .از کنار هم قرار دادن مجموعه اعدا گنگ و اعداد  -2

 )      (                                           زیر مجموعه است . 01درای  A= {1 , 0 , 2 }مجموعه  -3

 )      (                                           متمایز بیشمار عدد گویا وجود دارد . یبین هر دو عدد گویا -4

9√عدد  -5 +  )      (                                                                     یک عدد گویاست . 25

22/1 

3 

𝐴    موعه مقابل را بنویسید . اعضای مج -1 = {2𝑥3|𝑥 ∈ 𝑍 , −0 ≤ 𝑥 < 3} = {                                             } 
 

 

𝐵         را با نماد ریاضی بنویسید . Bمجموعه  -2 = {−1 , −3 , 1 , 3 , 1 , 9 , 02 } = {       |                           } 

 

1 

4 

یک رقمی باشد، حاصل مجموعه اعداد اول  Bهستند و  32و  -22که بین  2مجموعه مضارب صحیح عدد  Aاگر 

 عبارات زیر را به دست آورید .
0- 𝐴 = 

 
2- 𝐵 = 

 
3- 𝐴⋃𝐵 = 

 
4- 𝐵 − 𝐴 = 
 

 

2 

2 

 مجموعه خواسته شده را در شکل مقابل هاشور بزنید .

 

 
 

 

 

                (𝑨 ∪ 𝑪) − 𝑩   
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6 

گوی را به طور عدد گوی قرار دارد که سه گوی قرمز چهار گوی آبی و دو گوی زرد هستند. یک  9در داخل یک جعبه 

 احتمال هر یک از قسمت های زیر را به دست آورید .تصادفی از جعبه خارج می کنیم. 

 الف( احتمال اینکه گوی خارج شده قرمز باشد .

 

 

 

 ب( احتمال اینکه گوی خارج شده آبی یا قرمز باشد .
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 اعداد زیر را از کوچک به بزرگ مرتب کنید . الف(

−25
 3

 ,
−42

5
 ,

33
4

 ,
03
2

 

 

 

 
 

بین دو عدد  (ب
0

3
 و 

0

2
 سه عدد گویا بنوسید .   

 
 

 حاصل عبارت های زیر را به دست آورید و ساده کنید . (ج

0)  
2
5

−
0
3

+
4
3

(52 − 01) = 

 
 
 

2)   |−2 × 3 + 1 ÷ 2| + 2|𝜋 − 0| − |2𝜋 + 3| = 
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𝐴عددهای  الف( = 2 − 𝐵     و    2√ = √5 −  را روی محور مختصات نمایش دهید .0

 
 
 

 

 

       مقابل را به صورت تقریبی به دست آورید .حاصل عبارت ب( 

  
√24 − 3/0 × 2/3

(0/9 + 1/10)2 = 

 
 
 

 

1 

 
 
 
 
 

1 

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرانمونه سوالاتدانلود



 

 

 

 

 

 

 

 

   3 

     

 باسمه تعالی

 دوره اول نبی اکرم )ص( غیردولتی پسرانهدبیرستان                           

 نام و نام خانوادگی :   نهـمپایه :    کلاس : 

 حساب درس :  نوبت اول سوالات امتحان  عزیزگلجناب آقای   ام دبیر : ن دقيقه 111  مدت امتحان :

 15/11/59     تاریخ امتحان :  59 – 59سال تحصيلی   شماره صندلی : 3  تعداد صفحه : 

 

 

 

9 

 عدد مقابل را ساده کنید .          الف(

                                                                                                               √211 = 
 

 

 اده ترین صورت ممکن بنویسید .سهای زیر را به  حاصل عبارتب( 

0)  
215 × 04−3 × 204 × 353

058 = 

 
 

 
 
 

2) √
45
34

×
√03

√01
= 

 

 
 

3) √48 − 3√02 + 2√3 = 
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                                       مخرج کسر مقابل را گویا کنید .                                                        الف(      

                                        
25
√5 = 

 

2511                                      ل را به صورت نماد علمی بنویسید حاصل عبارت مقاب (ب × 811 × 4111 = 

 
 

0/3                                                                         عدد مقابل را به صورت اعشاری بنویسید . (ج × 01−1 = 

 
 

   ,      502          401    02502         2508     ,      332           248    اعداد زیر را مقایسه کنید . (د
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 را به دست آورید . xمعادله توانی زیر را حل کرده و مقدار 

     3𝑥 × 35 = 49 

 

 

 

2/2 

 21 جمع نمرات                                                 موفق و پيروز باشيد                          

   

https://telegram.me/riazisara         (@riazisara) :کانال تلگرام  https://telegram.me/riazisara         (@riazisara)

Mohamad
Text Box

Mohamad
Text Box


